
DEN NORSKE KIRKE
Skute menighetsråd

Referat fra møte i Skute menighetsråd torsdag 28.aug. 
på skolekjøkkenet

Tilstede: Hilde Wang Svendsen, Anne Mette Haug, Trond Skogen, Rune Bjørgo, 
Vivian prest, Merete Struksnæs

Forfall: Unni Haugerud og Ann Jorunn Odden

Sak 10/25: Hva har skjedd siden sist?

- åpen kirke i juli og august. 7 personer på besøk i juli, mens personer var innom i august, + 
en del folk ute på kirkegården. Det er lurt å samordne Åpen kirke med de andre kirkene i 
kommunen, slik at folk kan ta en rundreise til alle kirkene samtidig. Det kan trekke flere folk.

- besøk av en buss med pensjonister fra Gjøvik torsdag 28. aug.
Anne Mette og Trond tok imot.dem i kirken, og Ole Andreas fortalte om kirkens historie 

og inventar

-korpssamling med diverse korps og tilhørere, totalt ca 170 personer.

-konfirmasjon, dåp og vielse

-gudstjenesten på Kula ble avlyst grunnet flere faktorer. Det ble isteden holdt dåp i Skute 
kirke dagen før.

Sak 11/25: Gudstjenester framover. Informasjon om situasjonen i høst.

- Det blir Høsttakkefest i Skute søndag 28. september. Alle i menighetsrådet tar med en 
kaffekanne + noe å spise til kaffen. Alle tar også med en gevinst hver.

-Det blir konsert med Roar Engelberg søndag 7. september kl. 18. Det blir salg av kaffe og 
kaker ved inngangen.

-Lysmessa (lyskonserten) i år må menighetsrådet arrangere selv. Merete har vært i kontakt 
med Ola Askvig som sier at korpset gjerne stiller opp som med-arrangører på lyskonserten. 
Menighetsrådet stiller med gløgg og pepperkaker som vanlig.

-julaftensgudstjenesten blir som vanlig i Skute, med en vikar som organist.

Det er ikke tilsatt noen prest i den utlyste stillingen, så den lyses ut på nytt. Inntil da er Vivian 
den eneste presten, og det må derfor kuttes ned en del i antall gudstjenester. Det er også 
bare en organist, fram til det er ansatt noen i den utlyste kirkemusiker-stillingen.
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Sak 12/25: Konsert med Roar Engelberg

-de fleste i menighetsrådet kan være med denne kvelden. Det blir kake- og kaffesalg ved 
inngangen. Anne Mette baker kringle, Hilde og Merete baker boller. Alle tar med kaffe.

Sak 13/25: Avtalen om innkjøp, fakturering og regnskap
- vi spurte Trond om Fellesrådet hadde bestemt noe i denne saken på forrige møte, 

med det hadde de ikke. Menighetsrådet har ingen innsigelser mot at menighets- 
sekretæren fører regnskapene, men det må ikke ligge an til at menighetsrådene 
selv på noen måte får noe ansvar for dette. Det har fungert veldig bra når kom­
munen har gjort det, så det er å håpe at det ikke blir noe annerledes framover.

Vedtak: Menighetsrådet godkjenner avtalen med de forbehold som er beskrevet 
over.

Sak 14/25: Bytte av bank. De andre menighetsrådene har byttet fra Dnb til Etnedal, pga 
at Etnedal har filial på Dokka, og da er det lettere å levere kontanter fra kollekt 
og lignende.

Vedtak: menighetsrådet er enige om at vi også bytter til Etnedal Sparebank.

Sak 15/25: Henting og utkjøring av Menighetsbladet. Rune har tatt det på seg å hente 
bladene i Hov. Han kjører ut fram til Ringelia, og så legger han resten i kirken, slik 
at bladene som skal sørover kan hentes der.

Sak 16/25: Evt.
- Høsttakkefesten. Frammøte for menighetsrådet kl. 10.15. Ta med en kanne kaffe, 

kake og en gevinst.

-Trond stilte spørsmål fra Fellesrådet om vi har en representant til trosopplærings- 
utvalget. Skute menighetsråd er for tiden nokså redusert med flere i sykmelding, 
og de gjenværende har ikke kapasitet til å ta på seg noe mer. Så foreløpig har vi 
ingen til å stille der.

Ref. Merete


